
CRAFT CRAFT CRAFT CRAFT 例会例会例会例会アンケートアンケートアンケートアンケート集計結果集計結果集計結果集計結果
2013年06月度

①実施日時 2013年06月14日 (金)

②対象 CRAFT例会出席者

③用紙配布・回収方法 CRAFT例会中に配布し、記入の上、その後回収

④サンプル数 配布14枚、回収13枚、回収率92.3％

・九州住電精密さまの 見学内容は 御社の業務内容と

工場見学はどうでしたか？ 関係性はありましたか？

工場見学について アンケートについて

そのそのそのその他他他他ののののコメントコメントコメントコメント（（（（一部抜粋一部抜粋一部抜粋一部抜粋））））

･直接、開発･研究されてあるエンジニア･研修者さんのお話をきけたらよかった。

･加工のことはまったくわからないので、内容の事前説明をバスの車内でしてほしかった。

･溶接関係のテーマを取り上げて欲しい。

･使っている工具がどのようにして作られ管理されているのかの説明が、大変勉強になった。

･メーカーの工場見学はたくさん取り上げてほしい。

･加工実演があったのが、大変びっくりした。

･総会時に一年間の例会を評価し、表彰をしてはどうか？

･飲み会以外の、会員同士や会員企業従業員間の交流を目的とした行事が催せないだろうか！？

無事例会終了無事例会終了無事例会終了無事例会終了しましたことをごしましたことをごしましたことをごしましたことをご報告報告報告報告しますとともにしますとともにしますとともにしますとともに、、、、

ごごごご参加参加参加参加くださったくださったくださったくださった方方方方々々々々をををを含含含含めめめめ、ＣＲＡＦＴ、ＣＲＡＦＴ、ＣＲＡＦＴ、ＣＲＡＦＴ会員会員会員会員さまさまさまさま大変有大変有大変有大変有りりりり難難難難うございましたうございましたうございましたうございました。。。。

見学内容

良かった

普通

いまひとつ

悪かった

関連性

結構関連するので 為

になった

多少関係するので 役

に立てたい

あまり業務とは関係な

いけど 勉強になった

別分野なので まったく

理解できなかった

工場見学について

年１回ぐらいはやって

ほしい

年2～3回やってほしい

むしろ、見学にきてほ

しい

あまり必要性を感じな

い

アンケートについて

必要と思う

必要と思うが 役にたっ

ているのか疑問・・・

あまり必要性を感じな

い


